

我的一家

潢川县第二中学 七(15)班 喻童

我的一家五口人,爷爷奶奶健在,父母陪伴着我成长,我的家是个充满浓厚爱意的家庭。

我的妈妈从我小学起,就没有外出打工了,一直陪伴着我到现在,因此我和她的感情最为深厚。

小时候,我是个“倔头钉”,为此妈妈也很生气。一次,我和一位伙伴吵架了,妈妈数落我,让我道歉,可我死活也不肯。后来,她悉心教导我好久,我才勉强同意与那位伙伴握手示好。

我渐渐长大后,妈妈也更加关注我的学习。我小学刚起步时,她便手把手地教我,逐题陪我做。我写多久,她也跟着写多久。为了培养我看书的习惯,她决定以身作则,闲暇时,她放下手机捧起书本。看她认真的样子,我也不好意思玩手机了,便学着她在沙发上阅读。可令我惊讶的是,我竟然渐渐迷上了看书!

现在上了初中,和妈妈交谈的机会少了,有时也会小吵一下,但顷刻便会化解。她依旧事无巨细地照料着我的生活,整理着我的学习用品,让我专心于学习。我对妈妈很是感激,可以说,有了她的陪伴才有了现在的我。

我的爸爸是位从事室外工作的建筑工人。我和妈妈和他初次相见时,他还是一位意气风发的美男子,现在的他满脸沧桑木讷,黝黑的脸上逐年增加的皱

纹,是他为这个家庭负重前行的见证。他不善言谈,平时我很少和他说话。可语言并不是阻断我们感情的隔墙,我仍能体会到他深沉的爱。这次期末,我考了全县第一名的成绩,他欣喜若狂,向工友炫耀,我也成了他们圈里的小名人。沉默寡言的爸爸,让我明白了爱是自豪。

奶奶性格开朗,在我们村子里她走到哪儿,很快就能聚上一堆人,老远就能听到她的笑声。我们每次回老家,她不管有多忙,总会为我们做丰盛的一餐。在饭桌上,几乎整个话题全被她一人包揽。她的笑声十分有感染力,每次她讲到笑点,总会大笑,我们听见她那爽朗的笑声,心里也不禁喜悦,情不自禁地跟着她笑起来。家里有奶奶,总让我们感到热热闹闹。

爷爷和爸爸一样不善言辞,可他在微小的细节里,透露的也是对我的爱意。有一次回老家,我吃完饭后想喝水,爷爷却主动迎了上来,只见他拧开我的水杯,凉开水、热水掺半,水温刚好,很是解渴。之前我会抱怨爷爷倒的水太烫,爷爷默默记在了心里。

沐浴着充满爱意的阳光,小树渐渐长大。我的家人是阳光,而我就是那棵幸运的小树!

(指导老师:肖建伟)

我的义卖之旅

羊山外国语小学 三(3)班 梁萌萌

这周老师给我们布置一项特别有意义的作业,让我们卖东西,自己当老板,体验一下真实生活,感受父母挣钱的不易。

卖什么东西呢?我左思右想,奶奶说,家里的书太多了,要不我们卖书吧!我想了想,只好忍痛割爱地从书架上挑了60多本一二年级的书,按价格分类整理好后,为了方便记账,我仔细地记在本子上。然后拿出黄色的卡纸,细心地在上画漂亮的彩虹、笑呵呵的太阳公公、五颜六色的气球,中间写上爱心义卖、羊山外小三(3)班,最下面用黑色彩笔写上价格当招牌。

下午5点左右,我抱着书,提着方便袋,拿着计算器,兴冲冲地在小区门口安了摊儿。刚开始,我站在那儿非常紧张,手脚不知往哪儿放。这时,一个小姐姐走了过来,我心里更加紧张,连忙低下头做整理书的动作,心里却想着马上我该怎么做呀?小姐姐看了看牌子,又翻了翻书,问:“这《阿西莫夫短篇小说全集》怎么卖呀?”“这本是10块钱。”但那位小姐姐只有9块钱,她便向爸爸要。可她爸爸没

有零钱,只有100的,我连忙说:“不用了,不用了!就9块吧!”那位小姐姐说:“谢谢啦!”这时,姜兴娜在外面吃饭路过这里,我们互相打了个招呼,姜兴娜看见我这儿有一本她喜欢的书,就买走了;有位叔叔带着一个小弟弟和一个小妹妹走过来,因为他马上要上一年级,我给他推荐了几本带有拼音的书,那位叔叔全都买了;杨阿姨领着小弟弟过来支持我,一下子选了40元的书。因为是熟人,我又送了两本给小弟弟。人越来越多,我忙得不亦乐乎。虽然汗水湿透了衣服,腿也站得酸酸的,但是看着书越来越少,钱越来越多,我高兴得手舞足蹈,到了吃晚饭的时候还不肯回去。

回到家里,我喜滋滋地数了数钱,一共是102元,我想到平时奶奶带我们很辛苦,常常累得汗流浹背,于是,吃完晚饭后,我去超市给奶奶买了个漂亮的发卡。我还给哥哥买了几个笔记本和一支钢笔,花了20元。剩下的钱我存进了小猪存钱罐里,等以后需要的时候再拿出来用。

(指导老师:支娟娟)

那天的感动

远光教育学员 刘子杰

小时候,我生了一场很重的病,而那场病让我知道了妈妈对我的爱,无私而又伟大。

那是一个冬日的深夜,睡梦中我感到肚子一阵剧痛,我不禁叫出声来。妈妈听到后,赶紧爬起来看我。

疼痛中的我,不停在床上滚来滚去。妈妈非常担心,她飞快地给我拿来了药。但是吃完药后,我反而觉得更加难受,身体开始一阵阵冒冷汗,腹中翻江倒海,疼得我大声呻吟,然后又开始呕吐起来。

妈妈此时脸色已变得苍白,眉头挤成了“儿”字。她顾不得外

面的寒冷,胡乱穿了些衣服,又用衣物把我裹得严严实实,然后火急火燎地骑车送我到卫生院。但是,此时门诊部的医生已经下班了。妈妈又抱着我跑到住院区,一个门又一个门地拍着叫着。那时候,我已经感到妈妈的声音在哽咽。终于,妈妈的喊叫声引来了一位医生,在医生的诊疗下,我的疼痛得到了控制。此时,我发现妈妈还在喘着粗气,脸上全是汗水。

那一刻,我感动极了。一场病痛让我明白了妈妈对我的爱是无私的,妈妈的爱是伟大的。

(指导老师:赵光)

绿萝

远光教育学员 蔡清林

世界上的花有成千上万种,但是我最喜欢的花是绿萝。

你看!那碧绿碧绿的,如同一块绿色的翡翠,正是我家的绿萝,它是由花盆和外花盆组成的。内花盆里装着泥土,外花盆里装着水。它的叶子像核桃一样,茎部细长细长,当然最神奇的是绿萝强大的功能,它不仅防辐射,进化空气,还可以当装饰品。所以,功能丰富也是我最喜欢它的原因之一。

我也很佩服绿萝顽强的生命力。一个星期六的下午,一位“不速之客”来到了

我的家中,他就是我7岁的表弟。表弟很调皮,他一来就像孙悟空大闹天宫一样东摸西看,并趁我不注意时把我心爱的绿萝拔了。当我看到这一幕时,顿时泪如雨下,但是妈妈劝我说:“绿萝只要浇水就还能活,不要担心。”我听完立刻转悲为喜,连忙把绿萝放进小盆中,并仔细浇上水。果然,绿萝又活了下来,它的生命力真强!

绿萝没有百合花的香气,也没有玫瑰的美丽,但是它那顽强不屈的精神值得我们学习!

(指导老师:赵光)

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约

